

致：財經事務及庫務局「稅制改革」工作小組  
您們好。

本人是在港出生，受教育的香港中年人。

現今香港的勞工市場已有很大轉變（80年代）：

只需要勤勞工作即已可以有收入、有積蓄。

現今則只著重①清潔、大廈管理 ②零售服務

③司機服務：地鐵、巴士、小巴。

④高科技行業

⑤學校：據統計所得，本地的香港人的生育率  
很低，而且很多只願生1個起2個止  
又或甚至不願生育。

但香港的政府撥款每年均極大  
比率在小學、中學甚至技能學校。

本地的有錢香港人均願把他們的  
子女送往本地的私立出名的小學以  
至中學又或甚至本地國際大學；  
但他們除了付出極量的每月學費外  
甚至部份需要付出多項及捐款。  
那些無錢的香港人是甚麼人呢？

是政制無法幫助一些有能力卻又  
無工作收入的香港人嗎？以至他們  
的子女也無法接受優質教育嗎？  
子女的父母無論收入有多少，均不用  
依赖學校的獎助式補給。

至於無子女的正式香港人就更加不用  
學校這地方。

（茲將稅率每年只增加收入  
起稅）

庫房不斷增加。

每年：政制改善勞工市場及稅收制度配合

要求撥款的圖省減少。